
Ａ・・・そう思う　　　    　    Ｂ・・・だいたいそう思う
Ｃ・・・あまり思わない    　　　Ｄ・・・まったく思わない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 学校は楽しいと感じている。 50% 33% 11% 6%

2 授業はよく分かる。 42% 48% 10% 0%

3
加茂小学校のみんなは，「かもっこスマイルプロジェクト」に，力
を合わせてがんばっている。

57% 39% 4% 0%

4
あったかことばを使って，友だちにやさしくあたたかい行動がとれ
ている。

36% 52% 10% 2%

5
次の時間の学習準備をきちんとしている。（教科書，ノート，下じ
き，とがって長いえんぴつ，赤えんぴつ，ものさし，消しゴム）

67% 26% 6% 1%

6 ノーチャイムでも，時計を見て次の行動に取りかかっている。 52% 40% 7% 1%

7
そうじの始めと終わりにあいさつをしたり，むだな話はせずにそう
じに集中して取り組むことができている。（無言清掃）

24% 59% 13% 4%

8 自分から進んで，すてきなあいさつをしている。 55% 35% 7% 3%

9
話している人の方にさっと体（おへそ）を向けて，しっかり話を聞
いている。

39% 47% 11% 3%

10 「校内は歩こう」を守って，学校生活が送れている。 43% 44% 11% 2%

11
朝や帰りの会，授業中など，名前を呼ばれたら，元気な声で返事が
できている。

46% 47% 6% 1%

12 くつ箱のくつやトイレのスリッパをきちんとそろえている。 56% 34% 9% 1%

13 困っている友達がいたら，声をかけたり，助けたりしている。 56% 34% 8% 2%

14 困ったことや悩みごとがあれば，先生や家族に相談している。 45% 36% 11% 8%

15 自分にはよいところがある。 49% 26% 15% 10%

16 進んで読書をしている。 44% 34% 18% 4%

17
家では，けじめのある生活をしている。
（宿題，テレビ・ゲームの時間，早寝・早起き・朝ご飯など）

38% 44% 14% 4%

18
体育の勉強のほかに，しっかり体を動かしたり，何か運動（スポー
ツ）をしたりしている。

66% 24% 6% 5%

19
地域の人や中学校の先生，中学生が，いろいろなことを教えてくれ
たりともに活動したりすることは楽しいと感じている。

53% 31% 11% 5%
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